
Web 102 手書き

あなたの年齢を教えてください。

お子様の年齢を教えてください。

子育てサロン等利用者アンケート集計結果

日　程 令和6年5月～7月

対　象
子育てサロン、地域子育て支援センター、おやこひろば等の利用者を対

象に、インターネットやアンケート用紙を介して調査。

回答数 148 46
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本日ご利用いただいている子育てサロン等はお住まいから見て校区内ですか？

本日ご利用いただいている子育てサロン等を知ったきっかけは何ですか？（複数回答可）

校区内

97
69%

校区外

35
25%

区外

9
6%

7

9

6

12

20

11

8

14

11

23

26

4

19

3

32

その他

上の子も通っていたので

たまたま通りかかって

子ども・子育てプラザで聞いて

区役所で聞いて

新生児訪問で聞いて

検診で聞いて

保健師から聞いて

親族から聞いて

友人から聞いて

ホームページ・SNS

冊子

チラシ・ポスター

回覧板

掲示板

2



その他

保育園見学にて知った 他2名

サロンの方にお誘いいただいて

お手伝いしています。

道で声をかけてもらった。

家が近所

冊子名

ごーごーみのり 他1名

本日ご利用いただいている子育てサロン等を利用する決め手になったのは何ですか？（複数回

答可）
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他に行くところがなかったから

外に出かけたかったから

イベントがあるから

会場が広いから

楽しそうな雰囲気だから

近いから
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その他

知り合いがいるから 他1名

誘っていただいたため

絵本の読み聞かせがあるとの情報を見て、体験したかったから

はじめていくサロンだったので

たくさん遊具があって広いから

保育士さんがいる

施設が綺麗だから、おもちゃが新鮮だから

ブックスタート事業をやっていたから

マンツーマンで安心だから

実際に利用して良かったことは何ですか？（複数回答可）

その他

ペン遊びや工作など家で出来ない遊びが出来て嬉しかったです

スタッフや助産師の方々がとても親切に相談に乗ってくださる
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家にないおもちゃがあった

家でできない遊びができた

子どもが楽しそうだった

気分転換できた

気軽に相談できた

楽しく過ごせた

スタッフと交流できた

子ども同士交流できた

親同士交流できた
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子育てサロン等を利用しやすい時間帯を教えてください。（複数回答可）

子育てサロン等は、「親同士の交流や仲間づくり、子育ての情報交換の場」となっています

か？
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お子様の年齢

〜0歳5ヶ月

0歳6ヶ月〜0歳11ヶ月

離乳食 4名

睡眠 2名

卒乳、断乳 2名

子どもとの遊び方

保育園への入園

子育て等に関して、悩んでいることはありますか？ささいなことでもかまいませんのでご記入

ください。なければ「特になし」とご記入ください。他の子育てサロン等でご回答いただいた

方は「回答済み」とご記入ください。（自由記述）

子育てサロン等を通じて、子育ての不安や孤独感を少しでも解消できましたか？

夜寝ない

成長発達を他の子と比べてしまい、自己嫌悪になる

黄昏泣き

ミルクの飲みむら

保育園に入園させて仕事復帰できるかどうかが心配。

解消できた

66
46%少し解消できた

57
39%

どちらともいえ

ない

17
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あまり解消でき

なかった

5
3%
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1歳0ヶ月〜1歳5ヶ月

離乳食 2名

睡眠 2名

卒乳、断乳 1名

保育園への入園 2名

1歳6ヶ月〜1歳11ヶ月

2歳0ヶ月〜2歳11ヶ月

イヤイヤ期 2名

発育（落ち着きがない　など） 2名

もっと気軽に預けれる場所があったら嬉しい

受け口

発語がない

意味のある言葉がしゃべれない。

ご飯を食べない、後追いがひどい

運動発達が平均より5ヶ月分ほど遅れていること、食事の手づかみ食べをする気配が全くない

こと

食に興味がないこと

イライラしてしまう時がある

「親同士の交流や仲間づくり、子育ての情報交換」がなかなか難しいです。
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子育て等に関して相談できる人は近くにいますか？

「子育てに関して相談できる人は近くにいる」と答えた方にお尋ねします。それはどのような

方ですか？（複数回答可）
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ベビーシッター

子育てサロン等のスタッフ

公的な相談機関

医師・保健師等保健医療従事者

保育士や幼稚園の先生

同僚・職場の上司

近所の知人

子育てサロン等の友人

自分や配偶者・パートナーの友人

その他の親族

自分や配偶者・パートナーのきょうだい

配偶者・パートナーの父

配偶者・パートナーの母

自分の父

自分の母

配偶者・パートナー

いる

141
97%

いない

4
3%
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東淀川区の子育て環境はどう思いますか？

その理由

よい

公園など遊べる場所が多い 7名

子育てサロンなど子育て支援施設が多い 7名

スーパーなど買い物が充実している 2名

子育てサロン等のスタッフがいい 2名

同世代の子どもが多い 2名

その他 3名

どちらかというとよい

公園など遊べる場所が多い 4名

子育てサロンなど子育て支援施設が多い 4名

子育てサロン等のスタッフがいい 3名

その他 2名

よい

44
30%

どちらかというと

よい

44
31%

普通

43
30%

どちらかとい

うと悪い

12
8%

悪い

1
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普通

他を知らない 4名

公園など遊べる場所が少ない 3名

子育てサロンなど子育て支援施設が多い 2名

子育てサロンなど子育て支援施設が少ない 2名

茨木市のおにくるのような施設がほしい 2名

保育園が少ない、入れない 2名

子育てサロン等のスタッフがいい 2名

同世代の子どもが多い 2名

その他 3名

どちらかというと悪い

子育てサロンなど子育て支援施設が少ない 3名

公園など遊べる場所が少ない 6名

その他 2名

最後に、子育てサロン等のスタッフに一言お願いします！

この欄では、「ありがとうございます」などの感謝のお言葉や「楽しい」、「優しい」、「あ

りがたい」、「親切」、「あたたかい」などのお言葉をたくさんいただきました。皆様、アン

ケートにご協力いただきありがとうございました。
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